
CONSIGLIO COMUNALE DEL 26.11.2015

Intervento dei Sigg.Consiglieri

Regolamento comunale per il conferimento della Cittadinanza Onoraria – 

Approvazione

Vice Presidente

Passiamo  al  punto  n.  4:  Regolamento  Comunale  per  il  conferimento  della 

Cittadinanza Onoraria – Approvazione. La parola al signor Sindaco.

Sindaco

Grazie  Presidente.  Questo  lo  abbiamo  visto  in  commissione,  è  poi 

consequenziale al criterio che abbiamo utilizzato quando abbiamo concesso la 

cittadinanza onoraria a Mario Olivero un mese e mezzo fa. Va semplicemente a 

riprendere i criteri che avevamo utilizzato e li va a definire come regolamento. 

Era stata concessa un’altra cittadinanza onoraria alcuni anni fa a Ferrero, e 

non era stato fatto in quell’occasione un regolamento,  abbiamo concesso la 

cittadinanza onoraria a Mario Olivero che era mancato da poco e non ci pareva 

il caso di aspettare per concederla che venisse approvato il regolamento, però ci 

eravamo presi l’impegno di fare il regolamento in modo che ci fosse poi una 

linea guida per la concessione di ulteriori cittadinanze onorarie. Grazie.

Vice Presidente

Grazie signor Sindaco. Chiedo ai colleghi consiglieri chi vuole intervenire? Ha 

chiesto la parola il consigliere Lo Nobile, ne ha facoltà.

Consigliere Lo Nobile

Grazie  Presidente.  Sì  avevamo  discusso  come  ha  detto  il  Sindaco  questo 

regolamento, avevamo fatto solo l’appunto per quanto riguarda le persone che 

ovviamente  succedevano  all’eventuale  mancato.  Detto  questo  ci  allineiamo 

comunque con un voto favorevole  per  quanto riguarda questo regolamento. 

Grazie.
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Vice Presidente

Grazie al consigliere Lo Nobile. Ha chiesto la parola il consigliere De Giuseppe, 

Ne ha facoltà.

Consigliere De Giuseppe

Grazie,  io  ero  presente  in  commissione.  Devo  dire  finalmente  abbiamo  un 

regolamento  per  la  cittadinanza  onoraria,  noi  del  Movimento  5  Stelle  lo 

abbiamo letto, a noi fa piace che sia stato proposto e quindi il nostro voto sarà 

sicuramente favorevole.

Vice Presidente

Grazie al consigliere De Giuseppe. Ha chiesto la parola il consigliere Beretta, ne 

ha facoltà.

Consigliere Beretta

Grazie  dichiarazione  di  voto  per  tutta  la  maggioranza.  Dichiariamo  il  voto 

favorevole all’approvazione del regolamento. Grazie

Vice Presidente

Grazie al consigliere Beretta. Ha chiesto la parola il consigliere Bona, ne ha 

facoltà.

Consigliere Bona

Grazie Presidente. Anche per noi Moderati il voto è favorevole. Grazie.

Presidente

Ringrazio  il  consigliere  Bona.  Se  non ci  sono  altri  interventi  io  metterei  in 

votazione  il  punto  all’ordine  del  giorno.  Aspettiamo la  consigliera  Pirro  che 

rientri  in  aula...  È rientrata  la  consigliera  Pirro,  quindi  mettiamo subito  in 

votazione. Chi è favorevole … all’unanimità. Grazie.
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